



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊: CBC HOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: cbchouston.org

報告事項

	CBC 將1月19日起連續幾週內收集救助資金來幫助加州野火。你的捐款支票上「憑票支付」, 填寫Chinese Baptist Church, 備註上請填寫 California Wildfire Relief Fund.
	<p>因天氣關係, 彩虹團契的農曆新年慶祝活動改為 2025年1月30日星期四上午 10點至中午12時在 康樂館FLC 舉行, 午餐每位\$7.00。請於 2025年1月27日星期一之前報名, 請聯絡 Josephine: 713-774-4321 或 Dorothy: 281-222-9180。</p> <p>彩虹團契(英語) 二月活動:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2月12日星期三, 一日遊, 遊覽薩姆·休斯頓總統雕像(Sam Houston Statue and beyond) (在Huntsville, TX), 包括汽船屋和林地之家; 電影和薩姆·休斯頓總統的主要博物館。費用: \$10.00 (導遊)。 2月20日星期四 上午 10時至中午12時。講員: Eddie Orum, 講題: "為您的大腦和身體健康生活-Healthy Living for Your Brain & Body". 有翻譯。午餐: 每位\$7. 並慶祝二月生日。 <p>報名參加以上活動, 請聯絡: Josephine: 713-774-4321 或 Dorothy: 281-222-9180</p>
BOOMERS AND BEREANS FELLOWSHIP	Boomers & Bereans團契(英語); 2025年2月1日(星期六) 的聚會取消。
	國語事工誠意邀請大家來一起慶祝春節, 活動將於2025年2月1日星期六下午3時30分 至晚上7時 在康樂館(FLC)舉行。請帶上您最喜歡的菜餚來一起分享與團契。
FAITH MILESTONES	信仰里程碑的課程: 2025年2月2日和 2月9日, 主日, 將舉行, 內容關於 - 兒童的救贖、浸禮和聖餐。歡迎所有人於上午 11:15 至中午 12:15 在 134 室參加。
	祖父母峰會(英語): 對於祖父母來說, 這是一個絕佳的機會, 可以聯繫並提醒他們對孫子的重要影響 - 無論是通過探望、照看孩子還是遠距離 - 將信仰傳承下去! 地點: 休斯頓中國教會(Houston Chinese Church), 日期: 2025年2月22日星期六, 上午 9時至下午4時30分。請參閱有關傳單, 掃描左邊的二維碼或 https://brushfire.com/legacycoalition/simulcast/592139 。

上週出席人數	英語	粵語	國語	青少年	兒童	總人數
主日崇拜	134	76	83	包括在英語部	31+(13)	337
主日學	100	41	76	33+(9)	27+(12)	298

主任牧師: 簡國忠牧師 pastordon@cbchouston.org	國語部牧師: 楊建牧師 pastorjohn@cbchouston.org	粵語部牧師: 蔡啟遠牧師 pastorkaiyuen@cbchouston.org
暫代英語部牧師: 徐英牧師 pastoroleg@cbchouston.org	兒童事工主任: 李鄭嘉惠姊妹 geraldinel@cbchouston.org	

我們的使命宣言:
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024
CBCHOUSTON.ORG
713.461.0963



二零二五年一月二十六日

2025年主題: "靈命成熟, 教會增長。"

讚美詩 頌讚主聖名 / 祢恩典不離開 (粵語) 會眾
世界變 (月歌) / 最美好的仗

讀經 使徒行傳 23:1-11 何邇英姊妹

禱告 蔡啟遠牧師

信息 Take courage 放心吧 蔡啟遠牧師

回應詩歌 最美好的仗 會眾

奉獻禱告 何仲蘭姊妹

歡迎及報告 蔡啟遠牧師

三一頌

祝福 蔡啟遠牧師

領詩: 何仲蘭姊妹

讀經經文: 使徒行傳 23:1-11 (和合本)

1 保羅定睛看著公會的人，說：弟兄們，我在神面前行事為人都是憑著良心，直到今日。2 大祭司亞拿尼亞就吩咐旁邊站著的人打他的嘴。3 保羅對他說：你這粉飾的牆，神要打你！你坐堂為的是按律法審問我，你竟違背律法，吩咐人打我麼？4 站在旁邊的人說：你辱罵神的大祭司麼？5 保羅說：弟兄們，我不曉得他是大祭司；經上記著說：不可毀謗你百姓的官長。6 保羅看出大眾一半是撒都該人，一半是法利賽人，就在公會中大聲說：弟兄們，我是法利賽人，也是法利賽人的子孫。我現在受審問，是為盼望死人復活。7 說了這話，法利賽人和撒都該人就爭論起來，會眾分為兩黨。8 因為撒都該人說，沒有復活，也沒有天使和鬼魂；法利賽人卻說，兩樣都有。9 於是大大的喧嚷起來。有幾個法利賽黨的文士站起來爭辯說：我們看不出這人有甚麼惡處，倘若有鬼魂或是天使對他說過話，怎麼樣呢？10 那時大起爭吵，千夫長恐怕保羅被他們扯碎了，就吩咐兵丁下去，把他從眾人當中搶出來，帶進營樓去。11 當夜，主站在保羅旁邊，說：放心罷！你怎樣在耶路撒冷為我作見證，也必怎樣在羅馬為我作見證。

本月金句: 雅各書 1:17

各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，
從眾光之父那裡降下來的，在他並沒有改變，也沒有轉動的影兒。

講道筆記:

引言:

I. 使徒行傳第23章的概述

II. 保羅的辯護

III. 耶穌說“放心吧!”

結語:

簡牧師的話: 品格引領耶穌走上十字架

一般人不會輕易選擇自己的人生只過著致力於幫助他人、不惜一切代價只說出真話的生活，和最後為他人犧牲了自己的生命。再者，耶穌是我的導師和英雄，因為他不是一個「普通人」！

我們每個人的生活都充滿了成功與失敗。我們中間有許多根據我們的教育和職業為我們帶來的世俗成就來評估我們自己的價值。雖然欣賞我們一生中出現的機會並沒有錯，但發現自己完全沉浸在世俗成就中卻轉瞬即逝。當今的俚語清楚地表達了事物的意思：“你不能帶走它！”歌羅西書 3:1-2 說：“所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事；那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。”

我們基督徒是一個奇怪的品種。如果我們作為合神心意的基督的門徒，我們可能就無法很好地反映我們世界的目標、價值觀或社會。作為我們勇敢的導師，耶穌塑造了奉獻和有目標的生命。祂從不讓這個世界的干擾破壞祂的方向或祂的最終目的。事實上，即使是撒旦也無法誤導耶穌的道路。我們知道基督面臨的最終代價，但基督代表我們勇敢地進入耶路撒冷，並顯示了一個強而有力的領袖可以對抗這個世界上的邪惡。